

黑中介半夜砸门敲诈租客每人2万，律师：该中介涉嫌刑事犯罪



对于不少刚到北京打拼的年轻人来说，都会选择租房。而这却让一些不法分子从中看到了“生财门道”，他们靠着恐吓、威胁，想方设法从租户手中强行收钱，令人痛恨。近日，小赵、小高等人在租房时，就被黑中介恐吓、威胁，还抢走合同。其中一名女子更是因为惊吓过度流产。

为此，海淀检察院就以敲诈勒索罪，对一家名叫北京东方华瀚房地产经纪有限公司的中介人员刘某、徐某等四人提起了公诉。那么，黑中介会受到哪些惩罚呢？



腾讯新闻 问答

黑中介敲诈租客致女子惊吓流产，会面临哪些处罚？

小赵、小高等人在租房时，被黑中介恐吓、威胁，还抢走合同。其中一名女子更是因为惊吓过度流产，黑中介会受到哪些惩罚？

北京知名律师张新年：黑中介的行为构成敲诈勒索罪。

一、该中介应当承担刑事责任。

根据《刑法》第二百七十四条“敲诈勒索公私财物，数额较大或者多次敲诈勒索的，处三年以下有期徒刑、拘役或者管制，并处或者单处罚金；数额巨大或者有其他严重情节的，处三年以上十年以下有期徒刑，并处罚金；数额特别巨大或者有其他特别严重情节的，处十年以上有期徒刑，并处罚金。”

黑中介以非法占有租客财物的目的恐吓、威胁租客并抢走合同的行为符合敲诈勒索罪的构成要件；中介向每人索要2万元，符合敲诈勒索罪司法解释规定的数额规定。

因此，黑中介的行为构成敲诈勒索罪。另外，黑中介半夜砸门辱骂等恶劣行为致使一名租客的妻子受惊吓流产，造成了严重后果，应当在量刑情节予以考虑，给予其严厉的刑罚制裁。

二、该中介也存在行政违法行为。

首先，如果敲诈勒索上升不到刑事犯罪层面，应该对其课以治安处罚；

其次，该中介的行为严重损害租客的租赁权益，违反了房屋中介机构的管理规定，应由其所在地房管局施加行政处罚；

再次，若该中介系无照经营，则由工商行政部门课以工商处罚。

三、中介除承担以上刑事、行政责任外，还应承担相应的民事责任。

中介与租客基于平等自愿的原则订立房屋租赁合同，租客履行了交纳房租的合同义务，中介公司也应当履行保证租客顺利使用房屋的义务。

而中介公司在合同生效之后三番两次地在半夜打扰租客，影响了租客对于房屋的正常使用，更有甚者，中介公司夺走合同，要求租客立即搬离，毫无法律依据，严重侵害了租客的正当权益。这不仅是明显的违约行为，应承担违约责任，也是严重的侵权行为，应承担侵权责任。

但由于此时构成了法律责任上的竞合，租客需要择一选择。一般而言，可以判断一下，哪个责任重，就依法追究哪个责任。

北京市康达律师事务所律师韩骁：该黑中介已涉嫌刑事犯罪，因造成一人流产的严重后果，应从重处罚！

国家应加大该类中介处罚力度，维护老百姓合法权益！

本案中，四名犯罪嫌疑人威胁恐吓小赵、小马等人，叫嚣如果不即刻搬走，便打折他们的胳膊和腿。如果想继续住，就必须一人再交两万元。其间，一名租户的妻子更因为惊吓过度导致流产。导致一名租户的妻子受惊吓而流产的行为，应当认定为该条第七项所认为的造成其他严重后果的情形。因此对于上述四名犯罪嫌疑人应当在三年以上十年以下有期徒刑的量刑范围内定罪量刑。

同时，除了刑事责任之外，四名犯罪嫌疑人的行为还应当承担民事侵权责任和违约责任。中介与租户之间签订了房屋的租赁协议，租赁合同就要求保证租户的正常生活不被打扰，但是黑中介在深夜时分砸门踹门，嘴里还骂骂咧咧，威胁恐吓小赵、小马等人的行为显然已经构成了违约。

同时，上述威胁、恐吓的行为也严重的侵害了小赵、小马等租户的人身权益。四名犯罪嫌疑人依法应当承担民事侵权责任。违约责任和侵权责任存在竞合的关系，因此在提起刑事附带民事诉讼时，原告可以选择对其较为有利的民事责任主张赔偿。

黑中介害人不浅，当受到侵害时，我们应拿起法律的武器来维护自己的合法权益。那么，这些房产中介都有哪些坑呢？我们又该如何识破和避免黑中介呢？

房产问答达人小胖大少：

我国法律规定，确定买卖的只有定金，买卖如果没有成交，违约方需要赔偿两倍定金给损失方，而“订金”没有法律效力。

房产交易过程中，买卖双方应该如何做才能避免中了中介的圈套呢？

细数房产中介3大骗术：

1. 一房多卖，骗取“订金”或卷款逃跑。

一些中介机构利用购房者买房心切的心理，一房多卖，骗取“订金”或卷款逃跑。我国法律规定，确定买卖的只有定金，买卖如果没有成交，违约方需要赔偿两倍定金给损失方，而“订金”没有法律效力。如果出现这种情况，受害的购房者可向消费者委员会投诉，或通过法律手段进行解决。

2. 利用市场的信息不对称牟取暴利。

房产买卖中，我国法律规定是房地产中介按房产成交价格的3%到5%提取佣金。但是在现实中，中介往往隐瞒委托人的实际出卖价格和第三方进行交易，获取佣金以外的报酬。交易双方很难了解到真实的出售价格，差价则由不法中介赚得。

3. 挪用客户的资金进行牟利。

很多中介公司要求购房者在合同签订后的3天内，将首期款（一般是售房款的两到三成）打入指定银行账户，进行资金

监管。之后等到合同生效之后，中介公司才会把房款付给卖方。由于法律漏洞，这些房款会在中介公司的账户上停留一些时间。

房产公司的业务量大，加上缺乏监管，一些不法房产中介就利用收、付款的时间差，采取“拆东墙补西墙”的办法，挪用这些资金，用于炒房、炒股，或开设门店，追求短期的利润。

其实，中介的这些做法就相当于“小银行”，开设的门店就等于银行的营业网点。吸纳的房款越多，这些欠款就有更大的空间来挪用。最后造成一些中介公司的“超常规发展”，开设的门店越多，但交易量却很少。可怕的是，一旦楼市整体下滑，资金链条发生断裂的话，中介公司就会面临很大的交易风险。



企鹅答主：心水

一、被中介代理坑

黑中介赚的是黑心钱，被骗者大多自认倒霉，他们已经是过街老鼠，人人喊打了；而黑中介之所以还能横行的原因除了监管不到位，还有租房者的法律意识比较薄弱，不能留存有利的法律证据，且走法律程序又太过繁琐、费时费力，大部分人望而却步。

因此了解以下信息将对你很有帮助。

坑人指数：★★★★★

损失金额：少则几千，多则上万；以单月租金为起点。

惯用伎俩：

- 1, 不守信用，私吞押金——租房前中介个个说得天花乱坠，房子没到期，你提出退租或者转租时，中介不乐意就会以各种理由比如房子没维护好为幌子拒绝退还押金，有的甚至明目张胆就不给退。
- 2, 巧立名目，增加费用——一般第一个月相安无事，后期就提出需要缴纳什么卫生费、管理费、物业费等等一系列你闻所未闻的费用清单，而且这些费用按月收取，一月好几百，还都是中介自己说了算，租房人完全没有话语权，住进来只能任人宰割。
- 3, 偷梁换柱，骗取租金——中介自己只交给房东一个月的房租，却变相倒卖收取租客三个月的房租和押金，最后房东要收回房子，租客的钱就泡汤了，中介人影子都找不到。更有甚者，直接空手套白狼，不知道从哪搞来的房门钥匙，就说房子是他代理的，然后分文不花就收取租客一个季度或者半年的房租。
- 4, 道德沦丧，订金不退——如果你看好并有意从中介手中租下一间房，那要么交租金要么交够订金。一旦交完订金，哪怕你当下反悔，中介也会一口咬定订金一概不退！实际上定金是法律概念，需要承担违约责任，买方违约即反

悔则无法赎回；而订金则没那么严谨，一般不履约可以退还，不服就咨询下法律专业人士关于订金和定金的区别。

房产问答达人天狼地产：找中介的时候一定要找正规的大中介，不要去找一些小中介。

首先租房的时候我不知道你的这个问题是说中介费高还是遇到了转租的一个现象还是其他，就目前而言对于租房而言主要有以下几个问题：

第一，合同，合同签订的时候不是和房东签的，而是和中介签约，这也是你租房实际没有保证，房东是不认可的

第二，房东没有收到所谓租金

第三，虚假或者低价格的房源，可实际看房的时候要么是房子刚出租，要么就是价格和图片不想符合

如何来识破呢？我个人认为主要从这个几个方面来看，找中介的时候一定要找正规的大中介，不要去找一些小中介。

第二，在签订和合同的时候一定是和房东签订而不是中介，最好可以看看房东是否有房产证或者抵押合同，并且转租现象

第三，识破黑中介很简单，看他的中介规模是否很大，也就是他的门店，第二租金价格这点是最容易看出来，一般租金都在1000，那他的租金在500这就明显是黑中介，在便宜也不可能便宜这么多吧还有一个网上消息，黑中介基本在网上都是有被曝光了的，在租房的时候最好是和朋友一起。



房产问答达人：小胖大少

去看房子和租房的时候注意安全，上家下家最好都带两三个人，以免落单时碰到歹徒，前两天还有个单身女的被两个看房子的劫持绑架了，要知道是不是碰到了二东家，房屋的产权归谁。还有这个房东的身份真伪需要仔细辨别，以免别人伪造身份证房产证把房子租给你捞一票走了。

身份证房产证都要看原件，最好能到房管局查一下房子的主人，要看下房子的地板和天花板是否漏水是否有水渍，要看下房锁是否有被别人配了钥匙，最好能换下，要看环境是否有危险的高压线等，要看房屋的安全门和窗的防盗，基本上差不多了。

（参与本条企鹅问答，请通过腾讯新闻客户端打开本文）

耿景枝：首先，这次活动是行业、厂家和消费者多方监督、律师现场做证，签订正规返现合同。

自己知道的

当前文章: http://www.jp-wallet.com/news/4197703733_jff.pdf

发布时间: 2018-01-23 16:46:08

[有希望的男人](#) [x战警2](#) [电磁铁](#) [张大春](#) [珠光宝气](#) [励志个性签名大全女生](#) [电磁铁](#) [张大春](#)
[银河国际装饰](#) [英皇在线娱乐](#)